

Rozhodnutie HK SBA č. 068/251218

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie (ďalej len „**HK SBA**“) vo veci neoprávneného štartu hráčky družstva BK AS Trenčín počas stretnutia Najvyššia súťaž – TIPOS Extraliga ženy – č. 2057, ktoré sa uskutočnilo medzi družstvami BK AS Trenčín a Piešťanské Čajky dňa 14.12.2025 v Trenčíne

rozhodla:

1. Trénerovi družstva BK AS Trenčín pánovi Ďord'aoivi Richardovi zakazuje výkon funkcie na 3 súťažné stretnutia nepodmienečne, zároveň na 5 súťažných stretnutí podmienečne do 28.02.2026, a to vo všetkých súťažiach SBA,
2. Stretnutie Najvyššia súťaž – TIPOS Extraliga ženy – č. 2057, ktoré sa uskutočnilo medzi družstvami BK AS Trenčín a Piešťanské Čajky dňa 14.12.2025 v Trenčíne kontumuje výsledkom 20:0 v prospech družstva Piešťanské Čajky bez priznania bodu družstvu BK AS Trenčín,
3. Rozhodcovi Sirockému Richardovi udeľuje pokutu vo výške 25,- Eur a podmienečne zastavuje výkon funkcie do termínu 28.12.2025, a to vo všetkých súťažiach SBA,
4. Rozhodkyni Perečinskej Simone udeľuje pokutu vo výške 25,- Eur a podmienečne zastavuje výkon funkcie do termínu 28.12.2025, a to vo všetkých súťažiach SBA,
5. Rozhodcovi Izákovi Jakubovi udeľuje pokutu vo výške 25,- Eur a podmienečne zastavuje výkon funkcie do termínu 28.12.2025, a to vo všetkých súťažiach SBA,

Tréner družstva BK AS Trenčín a rozhodcovia sú zároveň povinní uhradiť správny poplatok spolu vo výške 100,- €. (každý po 25,- Eur)

Správny poplatok a pokuty (*tréner p. Ďord'ai Richard 25,-Eur, rozhodcovia každý po 50,-Eur*) je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, a to na základe vyžadanej platby v IS SBA.

Odôvodnenie:

HK SBA sa na svojom zasadaní zaoberala neoprávneným štartom hráčky družstva BK AS Trenčín počas stretnutia Najvyššia súťaž – TIPOS Extraliga ženy – č. 2057, ktoré sa uskutočnilo medzi družstvami BK AS Trenčín a Piešťanské Čajky dňa 14.12.2025 v Trenčíne.

Podľa čl. 3 bodu 3.18 Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „*Pripustenie štartu neoprávneného hráča v majstrovskom zápase*

8 - 20 zápasov ZVF“

Podľa čl. 1 bodu 1.11 Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „*Hráč alebo kapitán družstva nebude trestaný, pokiaľ jeho neoprávnený štart bol spôsobený bez jeho vedomia, administratívnou chybou ... (napr. nie je uvedený v zápise, či na súpiske a je hráčom BK)*“



Podľa čl. 4 Disciplinárneho poriadku SBA: „*Tresty môžu byť uložené aj podmienčne na presne stanovené obdobie.*“

Podľa čl. 5 bodu 5.15. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Osoba potrestaná ZVF sa nesmie počas súťažného zápasu, na ktorý sa trest vzťahuje, zdržovať v chránených a ostatných priestoroch v žiadnej inej funkcii. Osoba, ktorá okrem funkcie v danej súťaži vykonáva pretekársku činnosť, má súčasne so ZVF aj ZPČ.*“

Podľa čl. 3 bodu 3.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Chránené priestory - sú ihrisko, územia lavičiek družstiev, priestor stolíka asistentov rozhodcov, miesta od hraničných čiar ihriska až po mantinely oddelujúce palubovku od hľadiska alebo po prvý rad hľadiska, šatne družstiev a rozhodcov a prístupové cesty zo šatní na ihrisko a späť v súlade s existujúcimi únikovými - prístupovými cestami, prihliadajúc na bezpečnosť účastníkov stretnutia, resp. jednotlivých členov SBA, SBL.*“

Podľa čl. 3 bodu 3.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Ostatné priestory - sú všetky priestory objektu, v ktorom sa zápas odohráva, okrem chránených priestorov – hľadisko, toalety pre divákov, vchody a východy pre divákov, bufety.*“

Podľa čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA: „*Po kontumácii stretnutia sa priznáva súperovi skóre 20:0, previnivšiemu sa súperovi skóre 0:20. Ak príde ku kontumácii stretnutia z viny oboch družstiev, obom družstvám sa započítava skóre 0:20 s výnimkou stanovenou predpismi SBA.*“

Podľa čl. 15 bodu 15.3. a 15.3.4 Hracieho poriadku SBA: „*O kontumácii stretnutia HK rozhodne a družstvu nebude priznaný jeden bod, ak v družstve nastúpi niektorý hráč neoprávnene.*“

Podľa čl. 8 bodu 8.2.a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom v Najvyšších súťažiach je stanovený správny poplatok vo výške 100,-Eur.*“

Podľa čl. 4 bodu 4.3. a 4.3.1. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č. 2: „*Nedbalá kontrola licencií a súpisiek družstiev majúca za následok neoprávnený štart hráča alebo trénera v stretnutí*

Trest: peňažná pokuta vo výške od 25 % do 300 % z príjmu za dané stretnutie, a/alebo ZVF do 16 dní.“

Z elektronického zápisu z predmetného stretnutia má HK SBA jednoznačne preukázané, že tréner družstva BK AS Trenčín pán Ďordai Richard sa dopustil disciplinárneho previnenia tým, že vo vyššie uvedenom stretnutí pripustil štart viac ako 12 hráčov, a preto **rozhodla** tak, ako je uvedené vo výrokovvej vete tohto rozhodnutia.

HK SBA na záver dodáva, že v zmysle čl. 4 bodu 4.2. a 4.2.1 Oficiálnych pravidiel basketbalu v Najvyššej súťaži je oprávnených hrať 12 hráčov a tieto pravidlá má poznať tak tréner, ako aj rozhodca. HK SBA pri udeľovaní trestov zohľadnila skutočnosť, že vyššie menovaní sa disciplinárneho previnenia dopustili v prebiehajúcej sezóne prvýkrát. Rozhodcovia si mali uvedené previnenie trénera všimnúť minimálne pri podpise zápisu o stretnutí a uvedenú skutočnosť poznačiť do poznámky.

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do **15 dní** odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Disciplinárnym poriadkom SBA a Štatútom HK SBA.

V Bratislave dňa 18.12.2025

JUDr. Tomáš Homola
predseda HK SBA

Ing. Ivan Malár
sekretár HK SBA

Slovenská basketbalová asociácia
HRACIA KOMISIA
Tmavská cesta 37, 831 04 Bratislava

